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Metod. y Tecnol. de la Programacién 11, Febrero 1996

Apellidos: Nombre:

1 Const.tuil{ razonadamenté 1! drbol de decisién del algoritmo de insercién.
@@VM'Const.ruir(}'a?onada.men@'el drbol AVL para lalista'13 9 121 4 6 8 16. .
e : ) . ’
[ 7] mDar los arboles que resultan de exiraer del AVL anterior los elementos 8, 12, 6 en ese orden.
éi

%) Deducir por induccion cjue si T es un 2-drbol con N nodos internos, T tiene entonces N+ 1 hojas.

74:)De una cierta btablé se sabe que la proba.b.iiidad de tenef

que buscar en elia el elemento iésimo es
P(K == T[JJ) = a‘;;s"log i, donde Cx & una constante de normalizacién. Calcular razonadamente
el coste medio de las busquedas con éxito que sobre la misma efectiie el algoritmo de bisqueda lineal. -

?

L emstrar que A% (N, m) =

1=x +log(iy) + o(1). {Cual serd entonces ¢l valor aproximado de A% (N, m)? '

6. (@ D ::azonidameg_tz {as tablas nex
método KMP de izquierda a derecha.

(b? De un patrén binario de § bits ¥ que comienza v termina por 8 se sabe que su-tabla next para el
métode KMP de. izquierda & derechaes0 00 1 1 1 2 3. Identiﬁcar'?azonaaa}'néntqdicho patrdn.

{<) Se daea_ buscar ¢l atrén de Ia cuestién (a) sobre una cierta cadena mediante el algoritmo de Boyer—
Mo::re. Decidirjrazonadamenta cuil serfa un tamaio razonable de alfabeto y cudl setia e desplazamiento
bisico de cada caracter de! mismo. )

@EI siguiente psquocédigb recursivo recoge esencialmente el algoritino tradicional de cilculo del determi-
. hanmte de una matriz A por los adjuntos de la primera columna (se supone que Adj(i,j) es una cierta
funcidn que construye el menor adjunto al elemento afil [31):

t y de desplazamientos del patrén binario 1 01 101 -1 1parael -

float Det(matriz A, dim N)
s$i Na= 1;
devolver a[ﬂ? {13;

&

else:
det = O
sig = 1;

para‘i de 1 a N: )
b =TDet &Adj(i, 1), §¥-1);
det += sig * ali){1] » b:
sig = -sign;
devolver det;

(2) Encontrar, razonadamente. la ecy
algeritmo realiza; o

(b) Rsolvet-yézonéﬁmmq dicha ecuacisn.

acidn en recurrencias que gobierna el mimero de producios que dicho

PA)=0;  Pld= 2+ N P(N-1) 7

o) =0 (Pl
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Metod y Tecnol de la Programacmn II Novxembre 1997

‘_Apellidos'_‘f' Lo . Nombre:

1.7 2 Tt""' "
: o~

1. Se quiere aplicar el algontmo babitual de busqueda lineal sobre una tabla T de N elementos sab:do que
la probabilidad de que haya que buscar la dave Ti), 1 < i < N es P(K T)) = (# logi)/CN, donde

‘" . O ¢s uns constante que aseguraqueZNP(K =Tli}) = 1.

Estunnr rwonndamenbe yconla nmror precmon pomble ¢l crecimiento de Apu.,(N ).

' 2. Estimar el u-emmento de 1a funcién T(N) de argumtn entem que venﬁcz 1a demgunldad recnnente :

T(N )<N +2T(1N/2]), doride T'(1) = 0. -
3. EI mguxenbe poeudocidigoes una hgera va.nante del habltualmente ntxhzadoen la. ordenmén  por Inae:cxén .

InaertSort(tabla 7, dim n} ‘ ,' ~ -
para i de 2 a N: ) '
s L
_ mientras § > 0y T[j-i] > T[JI - ) : S -
- intercambiar T[j-11 y T{jl; Y :
S
' volvor;

Utilizando el mt.ercamblo de elementos como operaaén bisxca, calculat razonadamente Winser$ort(N) y
' A.Inlersm (N )
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1. El drbol de decisién para el algoritmo de ordenacién por insercién dade més abajo siempre comienza por
I pony : la comparacién 1:2, Encontrar razonadamente la mitad derecha de su &rbol de decisién para N=y

indicando tras cada comparacién el estado de la tabla.

&
50

. Insext¥ax(tabla T, ‘din X) -
para i de 2 a N:
J=i; .
mientras j > 1 y T{j-1] > 05
intercembiar T{j-11 y T[§1;
I S .

Inicio

2. A.Derla evolucién de Ia ruting Partir utilizada en el .algoritmc.: QuickSort sobre la tabla fe, 8, 4, 9,
. 3- 1‘. 4]- . 7 - ;

B. GCrear el AVL ssociada » Ii lista [1, 3, 4, 5, 8, 9, 10] y eliminar de la misma los elementos

€, 3, 8 (tras cade una de estas eliminaciones s ha de obtener un irbol binario de bisqueda, pero no
. .mecesariamente un AVL). ‘

3. El'peeudocédigo inferior implernenta un algoritmo de biisqueda sobre tablas generales {no neoeaarig.niente

ordenadas). Indicar brevemente ¢l modo de Tuncicnamiento del algoritmo y dar razonadamente su drbol
de decision para N = 4, o ' B R -

indica BLinRaro(tabla T, ind P, ind U, clave X).
L imp; . R . . ’
j=u; : : o ' 2
mientras i <= j: ) '
83 T[1] == x: ' : ’
devolver i:
-else 8i T[j] ==K: - : -
devolver j; v ' ' : ‘ .
alse: ) '
g4
ot

devolver error;
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" Metod. y Tecnol. dela Programacién' I1, Febrero 1997
A:pel!idos , ‘ " Nombre:

- @aCuintas compataciciiés de elave hard como minimo un algoritmode ordenacién localsobre la permutacién
de N = 3K elementos (2K+1, K+1, 1, 2K+2, X+2, 2, cees 3K, 2K, K37 : -

Resolver razonadamente la recusrencia T(N) = N +9T(N/3), T(1) =0.

3.-De una cierta tabla se sabe que la probabilidad de tener que buscar en ella ¢ elemento i<ésimo es

P(K == Ti]) = 424 donde Cy s una constante de normalizacidn. Caleular razonadamente y

" con'la mayor precision posible el coste medio de las buisquedas con éxito que eobre la misma efectie ol
algoritmo de bisqueda lineal. ' :

B @ Coustruir razonadameate el icbol de decision para tablas de 3 clementos de Ia siguiente version del algo-
ri{mo de ordenacidn de la burbuja, indicando tras cada comparacién la posicién relativa de los elementos
de la tabla y ¢] valor de las variables camb y lim: ‘

BbjSert(tabla T, dim N)
camd = 1;
lim = 1, .
mientras lim < ¥ y camb == 1:
- camb = Oy
i=N;
mientras i.> lim:
" =i TL4) > TLi-13:
_ intercambiar T[il y Tii-1];
camd = 1; - '
dem; . _ .
lim+; . -

Dar tzmbién el drbo} de dacisién si en el codigo se eliminan las sentencias con el indicador de intercambios
camb. . -

@@ Q‘Cangt:uir razonadamente un AVL paralu lista7 6 8 1 3 4 10 9.
. Construir razonademente el heap asociado a la lista © 0433i86T7.
@ (2) Dar_un patrén binario de ocho bits que comience ¥ acabe por 0 y cuyn tabla next para e! algoritmo
KEMP de izquierda a derachasea 00 0 12 0 1 1. : '

{b) Se desea encontrar of palrén mima en la cadena mi mama we mima mediante el método de Boyer-Moore

simple. Caicular los desplazamientos bisicos de los distintos caracteres de] alfabeto y dar razonadamente -
la evolucién det métedo at aplicarse 2 las cadenas anteriores. *

7. El sigviente pseudocédigo corresponde a una rutina recursiva de cdiculo de los nimerus de Fibonuec:

long FibRec({int N) . !
8i N==0 ¢ N==ji:
devolver 1;
else:

=

§§ devolver FibRec(N-1) + FibRec(N-2); .

I"? Determinar razonadinnente cudntie syppns electined dichio nettnde para calewdar of X iz wbnera o
3 Falsoagesi - ’

.

3

3}
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“11073 STATISTICS T
. Probability. Random variables. Random vectors. Most common probablhty models Random samplmg :

- 11072 TI-IEORY OF AUTOMATA AND FORMAL LANGUAGES I
" The main goal of this couirse is to give an introduction to the three fundamental types of mechamsms for the

definition of languages: regular expressions, fre¢ context grammars, and general grammars, as well as the

-corresponding types of machines for the recognition of languages: finite automata, push-down automata and

Turing machines. The fundamental properties of the families of languages defined by them ate also studled
together with the necessary conditions for a language being of one of the prewous types.

- The course ¢an be used as an introduction to the study of compilers of computer languages, which is the

subject of the course Language Processors, that conesponds to the third course in Computer Engineering,

(Second year; Second semester. Mandetory. Final exam)
Professors: Roberto Moriy6n, Pilar Rodriguez. .

*

Confidence Interval. Testing of statistical hypothesis, X2 tests.

{Second year; Second semester. Mandatoxy Final exam)
Professors: Mayte Rodrfguer, A.Cuevas, -

11074 BUSINESS ECONOMICS

General Introduction to business: Administration, Accounting, Invesiment, Finances, Productlon, Suppltes,
Sales, Marketmg, Human Resourees

. (Second year; Second semester. Opnonal: Final exam)

Professors: Fernando Maestre, Cristina Esteban.

1 1330 COMPUTER ARCHITECTURE
This course is designed for studerits with a basic knowledge in computer systems, The aim of this course is

" .concerned with the design technigues used to improve the performance of computer systems. The evolution

of computer architectures from their former design to nowadays are mtroduced usmg real examples to
illustrate the material. :

" This course is complemented with the courses Computer Technology and Structure fand IL

(Third year, ﬁxst semester, Mandatory: Final Exam)
Professors: Javier Gamdo, Francisco Gomez, Francisco Gomez, Julio Faura

11331 ARTIFICIAL INTELLIGENCE
The aim of this course is to give students an introduction on artificial mtelhgence The first part of the

- course introduces the LISP programming language. A second part introduces the concept of production
systems, so as the basic searching strategies and algorithms (A*, Y/O*). Finally, proposntlonal and first -

order predneate logic are introduced, as well as rule based systems and automatic plan generation.
This course is complemented with course 11337, Knowledge Engineering,

(Third year; First semester. Mandatory: Final exam)
Professor: Francisco Saiz, Javier Contreras

11332 COMPUTER NETWORKSI - '
The contents of this matter are related with the three first layer of the OSI model Physical, Data Lmk and
Network layer. Transmission media like cooper, fibre optics and air are compared, Conventional and
digital telephone networks are studied in the Physical layer. Several protocols related with the frame and

. the error recovery, are the subjects of the data link [ayer. The differences between several LAN, Ethemet,

i
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Descarga la APP de Wuolah.

1 Sesabe gue 70 ~ f'y.que Tz = o(f), con Ty, Tz y F crecientes. "Decid.ir'razdnada:ﬂent.e la verdad o . __

falseda: o las siguientes afirmaciones: Chea A 4N
Wit MG @LM=01 @nL/T=01 .- "5 T°* '

Y

2. P algeritine de ardenacién de la burbuja efectia en primer lugar Ia comparacién de T(1] con T(2), y

Aa:
JECOt t:zﬁ::‘r- whaiar e indica}_' en cada paso el estado de la tabla y su parte ordenada.

Bij8ort. Lubia T, dim ¥)
Coaoeaden = N
MaadtYar noelem > 1 &
vara | de 1 a n_elem-1:
e TELY > TL344]: .
- antercambiar T{i] y T[i+1];
_ll__E:.'Elﬂ"";

:.:.5,..x|i.._ :it‘lc.‘q:nf T[1; < T[2], compara eatonces T[2] con T{3]. Dar para N = 4 ¢l subirbol del 4rbol
st del plgoritmo obtenido suponiendo que TL1) < TC23 y que TL2) > TI3]. Utilizar el siguiente

2 3::13» yica o wélodo de byjsqueda lineal sobre una tabla T para | vert '
5 : para la que se verifica que P(K == T]) =
&E;:-, donde Guy os una constante de normalizacién. Estimar razonadamente el nimero me<:l{ic]>)de

COVIP ADLONGS de. xve en 1as buisquedas con éxito.

4 o) bar waowadanente la evolucién de. la insercién’ sucesiva en una tabla ha§h de di; i
) g L e direccionamiento
abierto dot3mano 11 de los elementos 25, 12, 16, i1, 33, 23, 34usando tanto sondeos lineales como

omdiibicos Gituar los elementos dados ex una tabla horizontal cuyos fndices vayan de 0 a 10).

) Los enentos anteriores se desean insertar en una tabla hash con encadenamiento. Decidir razonada- . -

- MO cAL L0k 14 sor un tamafio minimo de tabla que garantice que el mimero de colisiones en bisquedas

Con ysin oyHo s menor que 3. - .

(4 .}:.:z-.-::zl.a ar I;_g:-(:e-_isa}: razonadamente ¢l ‘coste medio de algoritmo de insercidn tal ¥ como se recoge en ¢l
. aeeliga inferior cuando se toma como operacidn bisica €] intercambio de claves y se aplica sobre
A

tabilps de N clementos, ;-7 ’ Ay
Incert€ortisabla T, aim N).
e i de 2 a N: : ‘
-2 % ' ’ - .
wieptras j > 1 y TI3-13 > T[31:
intercambiar T{j-11y T[jl;
x'o}\ae!';; .

% El o’g_?ihno inferfo_r proptfrciona para entradas M yKia ﬁarte-enoe-ra de loéK(M ): Dar rﬁmﬁadamentef
“on |+ miyor precisién posible una estimacién superior como fiincién de M del niimero de spmas realizado

rn ol «'_.'ik-ulo,de} logEntero(d, K) (eam_‘bir primero la desigualdad recurrente adecuada). .

L B N N L

int logEntero(fiocat M, float K) - - .
" siM< . devolver error ; .

else 88 M < K : devolver 0 ;- © .. S oo

else : © devolver 1 + logEntero(M/K, K) ;

I a. Encontrar razonadameate péra el patrén binario P = fi 01 >1 01 1} sus tablas next y de d@piaza.—'

Inienio, Din razonadamente la evolucién del algoritmo KMP de izqui ; i
e A _ L : ] zquierda a derecha cuando en el mismo se
int. m.ahaum_c] patron an enlacadenaS = {1005010201110°11¢1 1], indicando
:fs Comparaciones-errdneas y sus désplacamientos subsiguientes. . - S

- Calewlar Ias tablas de desplazamientos bésicos del método de Boyer-Moore para el pairtn mimi. y dar

l'ﬁ?rl'}ﬂildﬂ"l(!ll“' la evciuclén de dicho metod{) 'a i ¢
| : ? - : : 3
.. -. . - - par. encontfar el patrén_antenoren la c&della.m _mama-‘ m‘

Y
<
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BbjSort(tabla '1', d.im N)

a. Dar la definicién’ de #rbol AVL. : oo
b. Enumerar las primitivas del TAD Dmmomo : .
c. Indicar mediante la notacién los rendirientos &n los casos medlo y peor de los a.lgontmos MergeSort

‘ Metod v Tecnol de la Programamén 1I, Dmembre 1999
. Apellidos:

- QuickSort y /HeapSort.

“d. A partir 'del esquema inferior, indicar las transformamones neoesanas para eonegxr el desequzhbno
indicado, razonando por qué 8e produce esa coneccxén. ) .

s

i

o M p,;rT?. R P L
'2. Fl mguxente pseudooddngo nos da una, mplementmén del método de la burbu;a. L

=N ;

swap = Y i

Jientras swap == 1 e i >1:

svap =-0 ;

,paraJdeiai—l

si T[§ > T(j+1] :

intercambiar T{j] ¥ T[j+1] ;

swap = 1 ;

e

~'Dar el sub4rbol de su drbol de decisién

_aquellas tablas donde:el primer elemento es menor que el segundo y éste-es. ‘mayor que el tercero.

3. Dar razonadamente una estimacién del cre(nmnento dela funmdn T tal que T°(1) = 0 y que cumple la
siguiente desigualdad recurrente - . _ ‘ . . ‘

.2, 10, 3].

b, Crea.relAVL asocmdoalahsta [1, 2,4,6,7,9, 12] yehmma.rde lammmalos elementos
.4, 2, 7 {tras-cada una de estas eliminaciones se ha de obi_;ener un érbol binario de bisqueda, pero no

. necesariaménte un AVE.
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, T(N) <NVN + 2T(iN/4 { )
l_ 4. a. Dar la evolucién de la rutina Partir utxhzada en el algontmo QL.dﬁSQl"‘ sabre Iz tabla {4 7, 1,8,
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I
1

NOTA IMPORTANTE: sélo se tendrin en cuenta aquellas fespuéstas debidamente razonadas

1. a. Definir coh precision qué se entiende con la expresién f = g + O(h).
b. Enunciar los rend:m:entcs en los casos mejor, medio y peor de los algoritmos de Insercién N Selecclon
"“c. Definir qué se entiende por permutacuin traspuesta ‘

4. Si A es un cierto algoritmo. que recibe entradas”J cuyo tamafio se representa por ['Il,_ definir 'qué se
entiende por espacxo de entradas dé 4 y por su caso medioc.

2. i Sesabeque T} = . Tamgyg=o f). Decidir razonadamente la verdad o falsedad de las siguientes
afirmaciones (dar un breve argumento en las ciertas y un contragjemplo o contraargumento en las falsas):

(a) T: +T = f ; _

ii. Se aplica un algontmo local A de ordenamdn a la permutacidn de N 2K elementos

(2K K 2K-1 K-1 2K-2 K-2 ... K+2 2 K+1 1). .

Expresar en funcién de N cudntas comparaciones de clave efectuars A sobre dicha permutacin.

‘3. De una cierta tabla se sabe que la probabilidad de tener que buscar en ella el clemento i~¢simo es
o : 1 1
PK =T = AL
(K =Tl = 5=

- donde Cwv es una constante que garantlza que Z, P(K ThE)=1.
Caleular razonadamente y con la mayor precisién posible el coste medio de las busquedas lineales reahzadas
- con éxito.
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4 NOTA IMPORTANTE: sélo se tendrdn en cuenta miuellas respuestas debidamente razonadas
Top de tu g : .

&R

“’-‘1‘-4 Rocia

) _; ¥ pony

1. a. Enunciar la ecuacién recurrente del mimero de comparaciones de clave efectuado por QuickSort.
b. Enpnciér las ventajas del algoritmo_ HeapSort frente otros algoritmos de 01'deqaéidn por comparacion
de claves, '
" ¢.’Enundiar cudles son y qué hacen las primitivas del TAD Diccionario.
d. ;Cuisl es el niimero minimo de nodos de un AVL de profundidad P?

-

G

" 2. Estimar el crecimiento de un funcién T(N) que verifica la siguiente desigualdad recurrente: .

TUoYe oUW Iv e owogvon

Inicio ) . '
T < N* + (X))
’ ; T(1) =0. -
:w 3.. Dar razonadamente el &rbol de decision para tablas de 3 elementos-del siguiente élgoritmo de ordenacion:
|fff} . . N N - "
£y RaroSort(tabla T, ind P, imd U)
} si TOU-1] < T[U3 : S
HergeSoxrt(T, P, U} ; 203
A else : S Mg o O HS
f} HeapSort(T, P, 1) ; ’ / ’ \ )
@ ‘
8
[
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] eﬁodologia y Tecnb_logl’a de la Progr.arﬁ'aciéri II, Febrero -2001

Apdli&bé: v , Nombre:
Gripo: - ‘ ' ’ . ‘
' I T 3173 T 35 6 1 7 J T
NOTA IMPORTANTE: NO SE TENDRAN EN CUENTA RESPUESTAS NO RAZONADAS.
' ‘ ' ' A '

1. ‘Para una tabla T con N elementos, se sabe qué P(K = i). = 1/(Cni'/),"con Cx ung constante de
normalizacién., Calcular razonadamente el nimero medio de comparaciones de clave que se haran en
- biisqiieda lineal para encontrar con éxito K en T{}. o o

2. Estimar ajustada y razonadamente el crecimiento de la funcién-T que satisface T{1) = 0, asi como la
- - desigualdad recurrente T(N) < N + 2T(|V74)). ‘ o .

3. a. ;Cusntas hojas tiene un drbol de decision sobre tablas de N elémentos? Si A es un algoritmo de

ordenacién por comparacién de claves; jqué relacion hay entie su drbol de decisién para tablas de N
elementos y WA(N) y A,(N)? . : I ‘

Sopts,

~b. El método de Seleccion compara en primer lugar el elemento T[1) con T{2] y si T[1] s -menor, lo

compara a continuaciéh con T'[3}. Suponiendo que T(1} < T{2) y T[1] > T{3], dar razonadamente ia parte.

restante del drbol de decisién de dicho método para permutaciones de 4 elementos.
4. a. Definir qué se entiendé por-un Max-heap. Dar la evolucién del~algoritmo Heap Sort sobre 1a lista 1,

2,3, 4, 5, 8, recogiendo la misma sobre drboles binarios” L '

b. ;Cudl es el redimiento del algoritmo RadixSort sobre una tabla de &V elementos formados cada uno

. -por K caracteres tomados de un alfabeto de M caracteres? Dar la evolucién de RadixSort. sobre la lista
inferior; obtenida del alfabeto Z = {1,2, 3}, indicando en cada paso qué elementos se usan para ello:

2o e, @6129,@,1,1, 9, 6,1,2. 0, ¢, 1, 3,9,

-5."a. ‘Dar la relacién existente para un método H de hashing con direccionamiento abierto entre el coste -

medio de biisquedas fallidas A_{,(N, ) y el de bisquedas con éxito A4 (N, m).

—: b. Un método H.de hashing con direccionamiento abierto cumple que A%(N,m) =1/(1 - A}. ;Cusnto
~ vale entonces ‘A% (N, m)? Si para dicho método’y una tabla de 100 datos se quiere.que ¢l ndmero medio
de sondeos, tanto en bisquedas con éxito como sin éxito, no sea mayor que 2, ;cuél es un tamanio de tabla
adecuado? : o
6. a. Indicar qué funcic‘_m cumplen en el método KMP las tablas next[} y d{]. ;Cusl-es el rendimiento del |
método KMP ei el caso peor cuando se usa para buscar un patrén de M caracteres en una cadena de N
" b. Dar razonadatnentét las tablas ¢[3 y n[] utilizadas por el algoritmo KMP pard el patrdon P = 1 01 '
" 0 11 1) primero sin tener ¥ luego teniendo en cuenta el cardcter de P que causa el error. )

c. Dar la evolucién de KMP si se aplica para buscar el patrén P anterioren la cadena S = [1 0110
¢1010171 1] i Cuéntas comparaciones de caracteres se hacen? - :

7. El siguiente algaritmo proporciona la posicién del elemento minimoe de una tabla T eatre las posiciones P
y U . ‘

pos MinRec(tabla T, pos P, pos U
8i P == U: devolver P ; -
K= (P+D/2 ; // division entera
ml = MinRec(T, P, M) ; ‘
m2 = MinRec(T, M+1, 1) ;
si Tlmt] < TIm2] : devolver ml ;.
else : ‘ devolver m2 ; -

Estimar razonadamente el t,rébajo del algoritmo sobre una tabla deU = P+ 1 = N elementos. Pam ello, .

caso particular adecuado y, finalménte, dar la solucién general.

-definir una operacién basica’adecuada, establecer una ecuacién para dicho trabajo, resolverla en algin
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Metodologla y Tecnologla de la Programaciéu I, Febrero r)001

_Apellidos: oo - . Nombre:
Grupo: a

S . j
NOTA IMPORTANTE: NO SE TENDRAN EN CUENTA RESPUESTAS NO RAZO’NADAS

1. Para una tabla T con N elementos, se sabe que P(R 2 d) = 1/(Cwit’). con Ca una constante de. J

normalizacién. Calcular razonadomente el mimero medio d(—"(()ﬂlpd.ld(l(nl("u :le clave que se hduua en
busqueda lmea.l para encontrar con éxito K-en 7).~ o o

2. Estlmar a)ustada ¥ razonadamente el crecimiento de la funuon T que sdtlsface T(l} = @, asi como la
demgualdad recutrente T(N } < N + ZT([N /4 .

3 a (,Cuantas hO_}aS l;xene un arboi de decrszon sobre: tabld:» de N eiementos" Si 4 ee; umn a.igmu;mo de
' ordenamén por comparacién de claves, bque relacxén ha,y entre su arbol de deci ISIOH pam tablas de N~
g elementos ¥ WA(N) y A_A(N)? g _ : » : S : :
b. El' método de Seleccién compara,en primer lugar el elemento T[] con T[2] y sﬂT{l} es menor, lo
' compalra & continuacién con T{3}. Suponiendé que T[1] < T[2] y T[l] > T3], dar ra.zondda,ment‘e la parte - -
restante del 4rbol de decxslén de d:cho metodo para permutacmnes de 4 elementos .

4.: a. Definir- qué se enmende pot un: Max—heap Dar la, evolucmn del aigomtmo Heap Sort sobre la hsta 1
2 .3, 4, 5, 8, recoglendo la:misma sobre érboles bmarms

1 : ' .
LCué.I es el redimiento dek algontmo RadixSort sobre, ima.. tabla de N elementos. formadm cada, une -
‘ por K caracteres tomados de un-alfabeto de M carac[;eres'? Dar la evoliicidn . de RadixSort sob:e la lista
" inferior, obtenida del alfabeto 2 = {1,2,3}, mdlcando en cada paso que elémentos se ua(m parae llo

(1231), (2312, (3123).(2 1,01, 3, (3,01, 2, 10,01 1, 8, 2.

5 a; Dar la_relacién emstente para un método H de ha.shmg con dtrecc:onamlento abierto ennp vl Coste
" medio. de busquedas falhdas AH(N m) y el de busquedas con exnt.o 45 “(N,m).

b.Un metodo H de’ hashmg con dxrecc1onam1ento abierto cumple que 4f (N, m) 1 / (1 - A). ,,Cuanm
vale entonces A% (N,m)? Sipara dicho método y una tabla de 100 datos se quiere que el nimero medio

de sondeos ta.nto en busquedas con exlto COmo sjiy exato no sea maygr que, 2 0L ual es i mnmuu (lr- rabla
adecua.do" S ‘ L BRI R RO :

o

6 a. Indicar qué func;on cump]en en el metodo KMP la,s tab[as next [] v d[] ,Cual es el wnd;mnenm det

* método KMP en el €aso-peor cuando Se use para’ buscar un pa.tron de M (,ara,cteres ei una Ld,dena de N
Caracteres‘; . . Lo .

- b. Dar razona,da.mente las™ t.a.bias d[] ¥ n[] ut:hzadas por el algontmo KMP para el pat;ron P {.1 0 i
0 1.1 1] pnmero sin tener y luégo teniendo en: cuenta el cardcter de P que causa el error.

c. Da.r la evolucnin de KMP si se- aphca, para buscar &l pqtrén P a.nterlor en la ca.dena S {to 1 10
0 1 0 1 O 1113, J,Cué,ntas compa.racnones de cara.cteres se hacen'? ’ ¥

7 El s1gu1ente algontmo proporcmna la posnc:én del elemento mxmmo de una tabla T entre Ias p()f:l(,l()l’ltq P
y U ‘ . .

_pos Hmﬁec(tabla T, pos P, pos U) e : L ) BRI SRR r\}
. s:.P =Y devolverP i L S S C ;
- (P+U)/2 ; : : //‘diVisién_ entera -~ - R
' H:LnRec(T P, M) b i
jm2 = MinRec(T, M+1, ¥) ; .
. si 'I‘[mi] < Tm2] : devolver ml;
' .-else e :,-g_ devolver m2

g

EStlm&I' razonada.mente el traba.Jo del algontmo sobze una tabla de U ¢
deﬁmr una operacién basica adecuada, ‘establecer una ecuacion pdrd. du-,ho u aba]o‘ €
; caso partlcular adecuado ¥, ﬁnalmente dd.l' la wlucum genelal

K
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-2, A funcxdn,T que cumple T(N) < N2t T(|_N/2j)/2 ton. T(l) AR
h b, Darla evoluc:én dé la: mtma Partir sobre la, permutacxén [91:12 4 11..4¢ ,supo'mendo que las -
T subrutina ediq devuelve el ptuner indlce e md:cando Ia posicion en. cada paso de los 1ndices | relevantm

: A oontmuam n,’ da.rlasubmgu: .te evolucxén ‘del 'alg itmo ‘QuickSort.

4 '-a.,,Cnéleaelmim 'm{mmodenodosdeunA co
" drbol? o : nel

o bCué.l esel mé;q_mo niimero de datos a almacenar para ghié el i niimero
iy 'sin éxito sea’ ‘Io‘gum_o 4? i :

F-a Da.r una estlmaclén del tén 1m1ento d l-algontmo-RadxxSort )
elenientos cada uno de los cuales ests formado 1 por K simbolos dewin a fabeto de S acteres Sl ol ) m;smo Sk

'8¢ usa para tablas con elementos repetidos, ;para qué‘t ios _de_t_abla‘sef un.algoritmo'. i
i 6p§lmo de ordenac16n por compara.cnén de claves? L RS R
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S l a) Valor; 2 puntos
. Un algontmo de ordenacién local es todo aquel algoritmo de ordenaclén que por cada
“i.o operacién’ bésnca (comparacién de claves) deshaoe a 10 sumo una mversxén '
L Wiea(N) <= N%2 - N/2
S ‘Am.(N) N2/4 + O(N)

‘I b) Valor 4puntos R ]
R | ) Falso Contraejemplo T; N f N3 +N2 Tz N,
+1i) Falso. Contraejemplo Ty= 3 T N.]f’;-;

j_ .;_}*«.'[123456798]
‘{_lj-fCuarta iteracién, bur’buja -9; al ﬁnal queda

-2 a) Valor: 5: puntos ) :
[ .}...”Prxmero se estima ¢l crecnmento dela funmén 2para el caso. esp ﬂnal
',Desarrollando, se obtiene que T(N) <= N? + N2+ NY2° 4t I
o Como N—2 este ultlmo termmo es 0 Entonces qued '

'~‘"'__‘-’_:'T(N) -<-~-N2 z (1/2") N’ >: (1/2’)‘

7 E Esta suma se resuelve aphcando la férmula para progresxone

Descarga la app de Wuolah desde tu store favorita

Reservados todos los derechos.
No se permite la explotacion econémica ni la transformacién de esta obra. Queda permitida la impresion en su totalidad.


https://wlh.es/eYLjZlVI--IOd_UyakZul

‘pepife1ol ns us ugisaidwi el epniwiad epand) “eiqo LIS ap UgIdeWIOSURI] B IU BIIWQU0D3 uglorlojdxa ¥ anwiad as oN
'SOU0813p SO| SOP0) SOpPRAISSaY

"Hojan® ...

S i
g 4 B
ou.. <P~
BB o
. €. = =
@ w. L8
.A g -

‘BYT00SE.0SN YHVd SINGWVOINN

Descarga la app de Wuolah desde tu store favorita


https://wlh.es/bVZD7jGsqn86GGsQ2Iqra

‘ operando se tiene que T(N) <= 8 N2 T+ ON).
] - \
ot Dela mnsma forma, cuando N es impar, LN/2J (N-1)/2, que es menor que N Luego
e T(N) <= NZ+T (LN/2J)/2 <= N2 4% [8/7. (N-1)/2)"+ om)l
Lo T Tpor deﬁmc16n ~“por hipétesis inductiva RN
I operando se tlene que T(N) <=8 N2 17+ O(N), con lo que queda demostrado L

g b) Valor 5 puntos

oy ?3-‘; Suponemos gue los indlées de la tabla ebtan entre 0 'y 6 La funclén Part:r usarﬁ como e

pivote ¢l elemento de la primera posicién, que en la primera. u_lvocacxén serd la poﬁs;lcu':sn o '_ o
cidn

_Jque oonhene un‘ 9, Como resultado la tabla quedaré ‘asi [3:1:4911 '10 12] ‘1a;

(13491110 12],0 0.
QuickSort ([134911'1012],2,2) -
. QuickSort (134 91110°12],4,6)
0w Partiv usara como pivote el ll
. : ;'Qut’ckS'art({l 349101112),4,4).
< OuickSort ([1 34910 1112}, 6, 6)

L ‘acon ;o quala,tabla'queda ﬁnalmente ordenada S

e .
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Apellidos:

Nombre:
Grupo:

NOTA IMPORTANTE: s6lo se tendran en cuenta aquellas respuestas debidamente ragonadas

OTRAS OBSERVACIONES Y ADVERTENCIAS: lednse detenidamente antes del inicio del ex-
amen ’ . .

1. El alumno esecribira su hombre en TODA,
TODAS ELLAS al terminar el examen,

El no hacerlo asf se considerar4 como indi

S las hojas de examen que se le entreguen y debers, entregar
separando las hojas a corregir de los borradores. R

cio de posible participacién en copia,.

2. Serecuerda que, como es obvio, el alumno TIENE LA OBLIGACION de custodiar ACTIVAMENTE
las hojas y otros materiales suyos

o fisico de otros ‘estudiantes. ) _ :
El no hacerlo asf se considerars como indicio de participacién en copia.

3. De detectarse casos de‘copia.; los mismos supondrin de entrada el suspenso de todos los ‘implicados, bien
sean fuentes o receptores, sin perjuicio de otras medidas disciplinarias que puedan aplicarse.
4. Lg,jél;incidencias dé copia detectadas dur
- la:Direccién de la ETS de Informética, asf como del resto de los profesores de otras asignaturas en las que
estén matriculado los implicados. : '

Cuestiones

L. a.zDe una cierta tabla se sabe que Ia probabilidad de tener que buscar en ella el elemento i-ésimo es
' 11 ' '
PK =T[]) = m——, o .
(=T =52 o

donde Civ es una constante que garantiza que Zfr PK=T[)=1.

Calcular razonadamente y-con la mayor

precisién posible el coste medio de las busquedas lineales realizadas
con éxito. ‘ o : '

b. Definir con précisic’)n qué se entiende por las notaciones f~g, f=0fg), =0y f=g+ O(h).

2. a. Estimar razonadamente y con detalle suficiente el crecimiento de una funcién T que cumple

T(N) <4D({N/2)) + VN, T(1) =0.
b. Dér la evolucién del al

6109341752

Efectuar por inspeccién ias correspondientes ordenaciones
las ede a efectiiar en Ia correspondiente ordenacién,

goritmo ShellSort sobre [a tabla inferior para incrementos 3, 2 y 1:
¥ para el incremento 1 indicar razonadamente

3. a. Una posible operacién basica en Q
son los valores de Wi g s
para dicha OB.

Nota: suponer que Medio(T, P, U

uickSort, es ¢l intercambio de eleﬁlentos en la rutina Partir. ;Cudles
(N} ¥ Bparsir(N)? " Justificar en suficiente detalle el valor de WauickSort (V)

] ) devuelve siempre P y contar sélo los intercambios que se hacen en
el bucle de Partir. : : ,

b. ;Qué se entiende por algoritmo local?
como minimo un algoritmo local cu
[K+1 K+2 ..., 2K K K-1 ...1]7

Dar 2 ej'emplos de tales algoritmos. iCusdntas cdc.efectuars
alquiera para ordenar la tabla de N = 2K elementos

&
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Metod. y Tecnol. de ia Programacién II, Noviembre 2002

Apellidos:

Nombre;
Grupo:

Y O

LT T

NOTA IMPORTANTE: s6lo se tendrdn en cuenta aquellas respuestas debidamente razonadas
OTRAS OBSERVACIONES Y ADVERTENCIAS: lednse detenidamente antes del inicio del ex-
amen . : .

1. El alumnb escribird su nombre en TODAS 1
TODAS ELLAS al terminar el examen, sep

El ro hacerlo asf se considerars, como indicio

as hojas de examen que se le entreguen y deberd entregar
arando las hojas a corregir de los borradores.

de pdsible participacién en copia.

27 Se recuerda que, como es obvio, el alumno TIENE I.A OBL

las hojas y otros materiales suyos con los que trabaje en el ex
o fisico de otros estudiantes.

IGACION de custodiar ACTTVAMENTE
amen, manteniéndolos fuera del alcance visual

El no hacerlo asf se considerars como indicio de participacién en copia.

3. De detectarse casos de copia,

los mismos supondrén de entrada el suspenso de todos log implicados, bien
sean fuentes o receptores,

sin perjuicic de otras medidas disciplinarias que puedan aplicarse,

4. Las incidencias de copia detectadas durante el exam
la Direccién de la ETS de Informitica, asi e
estén matriculado los implicados.

1 0 en su correccidn se pondrén en conocimiento de
oma del resto de los profesores de otras asignaturas en las que

Cuestiones

1. a. De una cierta tabla se sabe que la probabilidad de tener que"buscar en ella el elemento i-ésimo es

P(K =Tfi)) = ~— L

Cn Vi’
donde Cy es una constante que garantiza que 3 P(K = THE) = 1.

Caleular razonadamenté yconlam

ayor precision posible el coste medio de lag buisquedas lineales realizadas
con éxito.

b. Definir con precisién qué se entiende por las notaciones f ~ g, f = og), f=0(g)y F=g+ O(h).
2. a. Estimar razonadamente ¥ con detalle suficiente el crecimiento de una funcién T que cumple.

T(N)Y < 4T(IN/2))+ VN; T(1) = 0.

b. Dar la evolicién del al
[6109341752]

Bfectuar por inspeccién las correspondientes ordenaciones y
las cde a efectuar en la correspondiente ordenacién.

goritmo ShellSort sobre la tabla inferior para incrementos 3, 2 y 1:

para el incremento 1 indicar razonadamente

3. a. Una posible operacién bésica en
son los valores de Wearsr(N) y
para dicha OB.

Nota: suponer que Medio(T, P,
<l bucle de Partir.

QuickSort es e intercambio de elementos en la rutina Partir. ;Cugles
Bparur(N)? Justificar en suficiente detalle el valor de Wauicksort (N)

U) devuelve siempre P y contar sélo los intercambios que se hacen en

b. ;Qué se entiende por algoritmo local? Dar 2 ejemplos de tales algoritmos. -,Cudntas cdc efectuars

como minime un algoritmo local cualquiera para ordenar la tabla de N = 2K elementos
[K+1 K+2 ... 2K KK-1 ..,117
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= - . Metod. y Tecnol. dela Programacién 11, Noviembre 2003
— Apellidos: = * . . Nombre - :
Grapo: - * e
1 2 3 T
405416_arts_esce .
ues2016juny.pdf ‘ |
Topdetugi . NOTA IMPORTANTE: s6lo se tendrén en cuenta aquellas respuestas debidamente
razonadas . _ _ o S
- N 7CR . OTRAS OBSERVACIONES Y ADVERTENCIAS: léanse deten__idamlénte‘antes del

inicio del examen
d—: Rocia e, .
< 1. El alumno escribird su nombre en TODA.
- deberd entregar TODAS ELLAS
W pony de los bor_radoresf

S las hojas de examen que se le entreguen y
al terminar el examen, separando las ho jas a corregir
-

o S0 El no hacerlo asi se considerars como indicio de posible participacién en copia.

Inicio

2. Se recuerda que, como es obvio, el alumno TIENE LA OBLIGACION de custodiar
ACTIVAMENTE las ho jas y otros materiales suvos con los que trabaje en el €xamen,
manteniéndolos fuera del alcance visual o fisico de otros estudiantes.

- El no hacerlo asi se considerars como indicio de participacién en copia.

Reservados todos los derechos. - _ y dad
i6 en su totalidad.
No se permite la explotacion econémica ni la transformacién de esta obra. Queda permitida la impresion

3..De detectarse casos de copia, los mismos su
- implicados, bien sean fuentes
~que puedan aplicarse.. .

pondrin de entrada el suspenso de- todos los
0 receptores, sin perjuicio de ‘otras medidas disciplinarias’

4. Las incidencias de copia detectadas durante el examen o en su correccién se pondrén en
conocimiento de }a Direccién de la ETS de Informética, asi como.del resto de los profesores
de otras asignaturas en las que estén matriculado los implicados.

Cuestiones

1 a Definir qué se entiende por heap ¥ por max-heap.

b. El algoritmo RadixSort ordena una tabla con N K-uplas de un alfabeto ¥ Qué
pardmetros determinan su rendimiento? (Cuél es el mismo? ¢En qué condiciones su -
rendimiento NO es mejor que el de, por gjemplo, HeapSort? '

¢. SiTy, Ty, f son funcicnes positivas crecientes con

.limN—rooTl (N) = zimN—»ooTZ(N) = lszeoof(N) =00

v tales que

Tl :fvTQ :O(f)y

dAed‘ucir razonadamente la verdad o faj
i -Tg = O(T]). 1. CT' o~ ef
iii. logT) = log f +o(1). iv. T\/T) = o(f}).

sedad de las siguientes afirmaciones: o


https://wlh.es/_ZaHb6C2nio_uViu7_qom
https://wlh.es/_ZaHb6C2nio_uViu7_qom

N

2. a. Dar la evolucién del algoritmo HeapSort sobre la tabla [25 316 15 38 2 21] usando

_para ello su representa,cmn como arbol binario.

b (,Que se entiende por algontmo local? ;Cuéntas cdc. efectuard como minimo un -

’ é.lgorntmo local A cuaiqmera para ordenar la tabla ¢ de N = 4K elementos
,[K+1 K+2 . 2K 3K 3K-1- .' 2K+1 4K 4K-1 ... 3K+1 K K-1 L1137

. a. Dada una, ta.bla. T, el algorlt;mo InsertSort efectiia en pnmer lugar la comparacmn

entre T(1] y T[2). Suponiendo ‘que T[l] > T[2], jcontra que elemento T[j] se compara . |

entonces 7[1]?

b. Supomendo que T[1} gana. d1cha compa.racnon dar razonadamente el subarbol de
- decisidén que sigue a la misma para tablas de 4 elementos (esto es, el subdrbol que mgue‘

por la derecha a la raiz es 1 : 2, y a su hijo derecho de la forma 1 : 7). Tras cada cdc,
indicar el estado de la tabla y marcar el elemento a insertar. '
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Reservados todos los derechos.
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Reservados todos los derechos.
No se permite la explotacion econémica ni la transformacién de esta obra. Queda permitida la impresion en su totalidad.
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Metod. y Tecnol. de la Programacién II, Febrero 2004
" Apellidos: o Nomb‘re: '

Grupo: - o - Aula: Bloque: .

N 5T 3 7] 5 5 T T

NOTAS IMPORTANTES:

- ® Sélo se tendrdn en cuenta aquellas respuestas debidamente razonadas

® Se recuerda que segin las normas de evaluacién para el curso 20

_03——04, para superar
el examen seri necesario obtener 7 /10 de los puntos de la primera parte. De no ser

asi, no se corregiran los problemas de Ia éégunda parte.

OTRAS OBSERVACIONES Y ADVERTE

NCIAS: léanse detenidamente antes del inicio
del examen ) : '

1. El' alumno escribird su’ nombre en TODAS '

las hojas de examen que se le entreguen y de-
berd entregar TODAS ELLAS 3l terminar el examen, separando las hojas a corregir de los
‘borradores. - ‘ ‘ :

El no hacerlo asf se considerars como indicio deposible participacién en copia.

2. Se recuerda que, como es obvio, el alumno TIENE LA OBLIGACION de custodiar ACTI-
* 'VAMENTE las hojas ¥ otros materiales suyos con los que trabaje en el examen, manteniéndoles
- fuera del alcance visual o fisico de otros estudiantes. '

El no hacerlo asf se considerard como indicio de participacién en copia.

3. De detectarse casos de copia, los mismos su

cados, bien sean fuentes o receptores,
aplicarse.

pondrén de entrada el suspenso de todos log impli-
sin perjuicio de otras medidas disciplinarias que puedan

n se pondran en condcimiento
e los profesores de otras asignaturas en las que

Las incidencias de copia detectadas durante el examen o en su correccié
de la Direccién de la EPS, asi-como del resto d
estén matriculado los implicados.

- Cuestiones de la primera parte
L. a. (1 punto) ;Cudl es el niimero minimo de elementos de un AV, de profundidad P?
b. (1 punto) Definir con precision qué se entiende por las notaciones f

¢. (1 punto) ;Cuél es el coste medio de las biis
con encadenamisnto?

nes f ~ g, f = o(g).
quedas con fracaso ¥ con éxito de un hash aleatorio

d.. (3 puntos) El algoritmo heapSort ha producido en su fase de construccion del heap el max—

heap inferior. Indicar sobre un AB los pasos que diého algoritmo efectia en la fasé de ordenacién
sobre este max--heap. :

e. (4 puntos) Indicar la evolucién del al

: goritmo Shell sobre la tabla inferior suponiendo incre-
mentos de valor 4, 3 y 1. '

7l
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[B761123109 4 11 2 5]

Para los incrementos de érdenes 4 y 3, ordenar directamente las subtablas. Para el incremento
de orden 1 aplicar el método de insercién y dar su evolucién, indicando para cada iteracién de
este método la ordenacién parcial de la tabla en cada momento y evaluando razonadamente el
nimero de cdcs que efeciia el método de insercién sobre esta tltima, ta.bla

- 2. (1 punto) ;Cudl es el rendimiento en nimero de cdcs del método Quicksort en el caso peor

y en ¢l caso medio? Dar un ejemplo de permutacién que produzca el maximo nimero de cdcs
para el Quicksort.

b. (2 puntos) Dar una relacién entre el coste en el caso peor de un algoritmo de ordenacién por
cdes y su arbol de decisién. ;;Qué cota mfenor se deduce de dicha relacién?

c. (8 puntos) De una cierta tabla se sabe que la probab;hdad de tener que buscar en ella ei

elemento i-ésimo es - 11

| P(K =T[3]j = Cn iR
donde Cy es una constante qﬁe garantiza que Y P(K = T[z']) = 1.

Calcular razonadamente y con la, mayor precision posible el coste medio de las bisquedas lineales
realizadas con ex:to

. a (4 puntos) De un cxerto metodo hash con direccionamiento abierto se sabe que Af(N,m) =
(1_7:)7 y A%(N,m) = = A, donde A denota el correspondiente factor de carga. Si se quieren
almacenar en una tal tabla 1000 datos, estimar razona,da.mente un tamaiio de tabla que garantlce
que el ndmero. med10 de bisquedas sea a Jo sumo 4.

b (5 puntos) Constrmr el 4rbol AVL asociado a la lista (2 14 5 13 7 11 8 9).

c. (1 punto) Sobre el AVL asociado a la lista anterlor, y considerdndolo sélo como ABdB, dar

su estado tras quitar los elementos T7y8.

Cuestiones de la segunda parte ‘

. Estimar razonadamente el crecimiento de una funcién T que cumple T(N ) N+ T(|N/S])

con T'(1} == 0. Se han de seguir para ello los siguientes pasos:
i. (6 puntos) Dar primero una estimacién para un caso particular adecuado.
ii. (4 puntos) Deducir de ah{ una solucién para el caso general. -

a. (2 puntos) Dada una tabla T de 4 elementos, el algoritmo MergeSort efectta en primer lugar
. la comparacién 1 : 2 entre los elementos 1 y 2 de la tabla inicial. Indicar ra.zonadamente qué
comparacién % : j, con ¢ < j, efectia entonces MergeSort.

~ b. (8 puntos) Suponiendo que el elemento 1 es mayor que el 2 y que en la segunda comparacion el
elemento 7-es menor que el j, dar razonadamente el subdrbol de decisidn que siguc 2 esta segunda
comparacién para tablas de 4 elementos. Tras cada cdc, indicar el estado de las subtablas
implicadas e indicar los elementos a comparar. '

<

. a. (4 puntos) De un algorltmo hash con direccionamiento abierto se sabe que Af(N,m) =
1/(1 - ——)3. Estimar razonadamente A®(N,m) explicando brevemente el enfoque usado para
dicha estlmacmn

b. (6 puntos) Se qmere aplicar el aigoritmo de insercién sobre un conjunto de tablas T de tamafio
N y valores entre 1 y N, donde sisteméticamente su primera mitad est4 formada por los enteros
de 1 a N/2 ya ordenados. Estimar razonadamente en funcién de N cusl ser4 el coste medio de
tales ordenaciones. Estimar también dicho coste medio si la tabla de la primera mitad estuviera
formada por. los enteros de 1 a N/2 en orden decreciente.
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